



Rf. SND-FLASH ULTRAN320BZ48-032G-U46

Pendrive 32GB SanDisk Cruzer Ultra USB 3.0

5,40 € *Incluido (IVA 21%)*

El SanDisk Ultra Flash Drive USB 3.0 combina altas velocidades de datos y gran capacidad de almacenamiento en un pendrive compacto y elegante. Con velocidades de transferencia de hasta 80MB/s, esta unidad flash USB 3.0 puede transferir archivos hasta cuatro veces más rápido que las unidades USB 2.0. Con una capacidad de almacenamiento de 32GB, la unidad puede satisfacer tus necesidades con archivos y documentos multimedia voluminosos.

Con velocidades de transferencia de hasta 80 MB/s, el SanDisk Ultra USB 3.0 reduce el tiempo que pasarás esperando para mover archivos desde la unidad flash al equipo. Habilitada para puertos USB 3.0, la unidad te permite transferir, almacenar y compartir archivos grandes hasta cuatro veces más rápido que las unidades USB 2.0.

Incluye el software SecureAccess de SanDisk, que te permite configurar una carpeta privada protegida por contraseña en la unidad USB. Tus archivos se aseguran con el cifrado AES de 128 bits para ayudar a mantenerlos en secreto, incluso si compartes el pen con los demás.

Especificaciones técnicas

Altas velocidades de transferencia de hasta 80 MB/s Transferir archivos hasta cuatro veces más rápido que las unidades USB 2.0 Capacidad de 32GB Protege los archivos privados con el software SanDisk SecureAccess USB 3.0 con compatibilidad USB 2.0 Dimensiones 56.8 mm x 21.3 mm x 10.8 mm

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.